

為幫助高校畢業生趕快找到心儀的工作、企業覓得合適的人才，中電科申泰信息科技有限公司人力資源何司理走進人才中心的「雲聘」直播間，帶來數字 IC 設計工程師等優質高薪崗位，最高年薪 30 萬元。「雲聘」直播間自 2022 年啟用以來，已製作發布了 30 多期涵蓋企業招聘、政策宣揚、小講堂等小視頻，視頻播放量達到 50 萬人次。



為促進更多江大學子留錫工作開展，下午，由市人社局聯合江南大學舉辦的「江南才美 優選」校地企對接活動在江南大學舉辦。

江南大學是僅有一所教育部直屬的國家「雙一流」建設高校，是文明高地、學術高地和人才高地。近年來，江大緊密對接開展優勢，優化學科和專業布局，活躍服務高質量開展，為重點產業和經濟社會各領域培養了大量人才。

#### [聚焦企业金融需求把服务人才与服务人才创办企业结合起来](#)

活動現場，市物聯網協會、半導體協會、生物醫藥協會，分別與江南大學物聯網學院、人工智能學院、生物工程學院協作簽約，並就產學研交融開展等方面分別作了交流。系列招聘會自 9 月 28 日起已累計進行 8 場，本地 282 家重點企業出場，提供優質崗位 6300 個。

第三站，媒體代表們來到了中科芯，作為我國集成電路設計製作的骨幹企業，中科芯通過多年開展，旗下職工規模已打破 5000 人，其中碩博學歷人員近 2000 人。



近年來，中科芯年均引進 300 名左右應屆碩博士，他們來自五湖四海，散布在全國各地。人才入職之後，最關心的仍是人才補助、職稱申報等相關政策，當天，市人社局把諮詢臺搬進了企業，為專業技術人員開展公益性政策宣講和職稱申報輔導活動，暢通政策落地的「最後一公里」。